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ВСТУП 

Сучасна ринкова економіка розвивається так стрімко, що ми не 

встигаємо помічати, як з’являється безліч типів підприємств, але жодне з них 

не може існувати без маркетингу. 

Маркетинг є важливим компонентом управління сучасним 

підприємством. Маркетингова діяльність складається із чотирьох процесів: 

розробка заходу, формування для нього цінової політики, вивчення ринку та 

забезпечення просування і продажів. Таким чином, організація маркетингової 

діяльності на підприємстві являє собою непросту задачу, так як потрібно 

підтримувати рівновагу між внутрішніми ресурсами компанії та запитами 

зовнішнього ринку. 

Саме тому маркетингова діяльність – найважливіша  складова всієї 

діяльності підприємства. Звичайно, маркетингова функція має свої 

особливості. У першу чергу це пояснюється  тим, що маркетинг тісно 

зв’язаний із зовнішнім середовищем, що визначає ринкову діяльність 

підприємства. Головна мета маркетингу – отримати прибуток завдяки 

узгодженню внутрішніх можливостей підприємства з вимогами зовнішнього 

середовища. 

  В умовах модернізованої економіки розвиток сфери послуг виступає 

одним із найважливіших напрямів вирішення соціальних і економічних 

проблем. При цьому особливе значення має сфера ресторанного бізнесу, 

оскільки традиційно ринок ресторанних послуг відноситься до тих сфер 

економіки, суб’єкти яких спроможні забезпечити високі показники 

рентабельності, тобто бути високоприбутковим видом підприємницької 

діяльності.  

 В умовах гострої конкуренції необхідною умовою успіху діяльності 

підприємства в галузі ресторанного бізнесу є створення маркетингового 

комплексу, мета якого полягає в формуванні таких інструментів маркетингу, 

які базуються на застосуванні сучасних технологій та орієнтуються на 

кінцевих споживачів.  
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Актуальним даної теми полягає в  теоретичному  дослідженні 

маркетингової діяльності підприємства громадського харчування, а також  у 

можливості  практичного застосування конкретних маркетингових заходів на 

прикладі окремого підприємства сфери ресторанного бізнесу.  

Мета дипломної роботи. Розробка заходів щодо удосконалення 

маркетингової діяльності підприємства.  

Щоб досягти мету дослідження перед нами постають такі завдання: 

 Розкрити сутність і зміст поняття «маркетингова діяльність 

підприємства»; 

 Проаналізувати діяльність підприємства і виявити тенденції до 

розвитку; 

 Провести аналіз маркетингової діяльності на підприємстві і виявити 

проблеми в галузі маркетингу; 

 Розробити пропозиції щодо покращення маркетингової діяльності на 

підприємстві; 

 

Об’єктом дослідження є ТОВ «MAMAN». 

Предметом дослідження є система маркетингу на підприємстві. 

Методи дослідження. Для аналізу були застосовані спеціалізовані 

методи та моделі: метод зваженої оцінки, модель «5 сил конкуренції» М. 

Портера та сегментування. 

Інформаційна база дослідження складається з наукових посібників, 

статей і монографій, статутних та звітних документів підприємства ТОВ 

«MAMAN». 
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ВИСНОВКИ 

Маркетинг являє собою систему управління і організації діяльності 

підприємства з розробки, виробництва і збуту товарів або надання послуг, 

засновану на комплексному обліку відбуваються на ринку процесів, 

орієнтовану на задоволення особистих або виробничих потреб і забезпечує 

досягнення цілей підприємств.  

В сучасних умовах громадське харчування є важливим структурним 

елементом соціальної інфраструктури, роль громадського харчування досить 

значима і спрямована на виконання головної функції соціальної 

інфраструктури - створення комплексу умов для розвитку економіки і 

забезпечення нормальної життєдіяльності людини.  

В рамках цього дослідження була розглянута діяльність ресторану 

«MAMAN». Аналіз основних фінансових показників діяльності ресторану 

дозволив зробити висновок про задовільний фінансовий стан. Більш того, 

підприємство скоротило частку комерційних і управлінських витрат, що 

призвело до зростання прибутку від продажів і, як наслідок, показників 

рентабельності.  

Проаналізувавши конкурентне середовище, нами був зроблений 

висновок про те, що ресторан є конкурентоспроможним. Однак, для 

утримання і посилення ринкових позицій ресторану «MAMAN» необхідно 

зберігати  невисоку вартість середнього чека, пропонувати додаткові послуги 

для підтримки інтересу, а також удосконалювати програму лояльності 

клієнтів. 

Провівши маркетинговий аналіз діяльності підприємства, ми зробили 

висновок, що ресторан потребує більше розвинути рекламну кампанію та 

запропонували захід для вдосконалення маркетингової діяльності ТОВ 

«MAMAN». 

Кількісна оцінка сильних і слабких сторін, а також можливостей і 

загроз ресторану «MAMAN» показала, що в умовах сьогодення найбільш 

раціональним для нього буде реалізація проекту по відкриттю літнього кафе 
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при основному ресторані і впровадження нової послуги - виїзного 

обслуговування. 

В результаті економічної оцінки ефективності проекту встановлено, що 

запропоновані заходи є високорентабельними.  

 В цілому, розроблені заходи щодо вдосконалення маркетингової 

діяльності ресторану  «MAMAN» є економічно привабливим для прийняття і 

реалізації. У свою чергу, високі показники рентабельності є гарантією 

повернення вкладених коштів. 
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